



24 MAR, 2023

## TNB conducted 1,600 raids to combat electricity theft in two years

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

# 國能打擊盜電 兩年內突擊 1600次



■英德拉巴哈林丁（左）移交四驅車予警方，由賽夫丁納蘇迪安（中）見證，并由警察總長丹斯里阿克里沙尼（右）親自試駕四驅車。

（吉隆坡23日訊）國家能源（國能）公司和警方繼續聯袂，打擊盜電活動，兩年內在西馬半島進行逾1600次突擊行動，遏制逾2億7800萬令吉能源業與國家損失。

國能總裁兼總執行長拿督英德拉巴哈林丁說，國能協同警方打擊盜電活動，特別是針對盜電挖礦和作為工業用途的物業，並取得良好成果。

他發文告說，在“電源”

（Op Letrik）突擊行動中，國能為警方進一步提升後勤設備，提供6輛四驅車，以及25個儲置沒收物的集裝箱。

比特幣運營人士篡改電表設施或非法接駁引起各種事故，包括重載（overloading）與短路，導致火災和停電。

英德拉巴哈林丁於本月20日在吉隆坡警察訓練中心舉行的第216屆警察日紀念活動上，移交6輛車驅車予警方，由內政部長拿督斯里賽夫丁納蘇迪安見證。